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Радници пропалих нишких гиганата, којима држава дугује заостале зараде, после
поделе на две струје данас први пут заједно у протестној шетњи. Кажу да су
надлежнима дали довољно времена да испуне обећање Александра Вучића из 2016.
године да им држава по пресудама исплати зараде, и у међувремену покрећу уставне
жалбе.

  

  

Раднике је подржало и удружење учесника ратова деведесетих које је такође са
државом у спору, али због исплата ратних дневница, и најављују заједничке протесте.

  

Више од деценије окупљају се петком у 10х испред канцеларије градоначелника, али су
последњих месеци били подељени да ли се протестном шетњом опредељују за и против
власти.

  

"Господин Мучић, није Вучић. Он нас мучи. Према томе, морамо да се организујемо
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жешће, агресивније, јаче. Морамо Жарко нешто да урадимо", поручио је на протесту
Александар Богдановић, бивши радник фабрике вагона.

  

  

"Нећу да се упуштам у политику, али хоћу да вам кажем једно. Гледамо сви телевизију и
видимо како се држава разбацује нашим парама, а да нас нико не помиње нигде и каже
начин за решавање", каже Жарко Ђорђевић, представник радника.

  

Њихови протести трају толико да се променило више Влада. И даље се говори о томе
која од бивших је одговорна што је проблем настао, а не зна се која ће преузети да га
реши. Радници се позивају на обећање тада премијера, сада председника од 16. октобра
2016. године, да ће заостале зараде добити до краја те године.

  

По налогу тадашњег премијера Александра Вучића укључила су се три ресорна
министарства. Први потез био је да се направи тачан списак радника, а списак је после
продужавања рока завршен прошлог лета. Уместо исплате, радницима од државе,
односно министарства, стиже писмо, допис, у коме стоји:
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"Како би се нарушила макроекономска стабилност уколико би радници на нивоу Србије
били исплаћени", чита Радисав Спаић, из фабрике пумпи Јастребац.

  

И после овог дописа обе струје, опет радника, у протесној шетњи, а опредељују се, кажу,
једино за зараде.

  

(Н1)
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